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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

877 

Vragen van de leden Schouw en Sjoerdsma (beiden D66) aan de 
Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie en de Minister van Buitenlandse 
Zaken over de uitzending van Bureau Buitenland over foute regimes die 
Interpol misbruiken (ingezonden 3 december 2013). 

Mededeling van Staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie), mede namens 
de Minister van Buitenlandse Zaken (ontvangen 30 december 2013). 

Vraag 1
Bent u bekend met de uitzending van Bureau Buitenland waarin gesteld 
wordt dat erkende vluchtelingen en mensenrechtenactivisten in Europa 
regelmatig op last van Interpol worden opgepakt?1 

Vraag 2
Worden er in Nederland personen opgepakt, enkel en alleen op last van 
Interpol-signaleringen? Zo ja, hoe vaak is dit voorgekomen in 2012 en 2013? 
In welke mate betrof het erkende vluchtelingen c.q. mensenrechtenactivisten? 

Vraag 3
In hoeverre zijn erkende vluchtelingen en mensenrechtenactivisten, die op 
last van Interpol-signaleringen zijn opgepakt, door Nederland uitgeleverd aan 
de regimes die hen willen vervolgen? Aan welke landen heeft uitlevering 
plaatsgevonden? 

Vraag 4
Welke mechanismen gebruikt Nederland teneinde de legitimiteit van 
Interpol-signaleringen te controleren en op welke wijze wordt toezicht 
gehouden op de juistheid van die signaleringen die in Nederland tot 
aanhoudingen van personen kunnen leiden? 

Vraag 5
In hoeverre zijn de Nederlandse politie, het Openbaar Ministerie en de 
ministeries van Buitenlandse zaken en van Veiligheid en Justitie betrokken bij, 
dan wel geïnformeerd voorafgaande aan, een aanhouding door Interpol van 
personen op Nederlands grondgebied? 

1 http://www.radio1.nl/gemist-overzicht# (Uitzending Bureau Buitenland, 1 december 2013, 
fragment start op 29.23).
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Vraag 6
Op welke wijze controleert de Europese Unie de legitimiteit van Interpol-
signaleringen? 

Vraag 7
Bent u bereid in Europees verband stappen te ondernemen teneinde misbruik 
van Interpol-signaleringen tegen te gaan? Zo ja, kunt u aangeven welke acties 
u op welke termijn gaat uitvoeren? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Buitenlandse Zaken, dat de 
schriftelijke vragen van het lid Schouw en Sjoerdsma (beiden D66) over de 
uitzending van Bureau Buitenland over foute regimes die Interpol misbruiken 
(ingezonden 3 december 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen 
is. Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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